
IES CRISTÓBAL DE MONROY  DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICAS 
CONCURSO DE INGENIO  Curso 2015-16 
 

 PROBLEMA Nº 6: ¡VAYA LÍO DE PAQUETES! 

 
Para hacer un regalo a dos amigos, Julia ha repartido dinero en 10 bolsas, que 

contienen las siguientes cantidades: 

 

    

     12€      37€     39€      40€      45€     59€      71€     103€    125€    231€ 

 

 Su idea es esconder estas bolsas por la casa de cada uno de sus amigos, pero 

quiere esconder en cada casa cinco bolsas que, en total, tengan el mismo dinero. ¿Qué 

bolsas tiene que coger para cada amigo?  

 


